
В Кемеровской области перед судом предстанут 2 бывших сотрудника милиции, которые получали деньги за сокрытие преступления

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших старшего сержанта и старшины отдельного батальона ППС милиции УВД по г. Новокузнецк. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.285УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия сотрудники милиции, выполняя свои служебные обязанности, задержали женщину, и изъял у нее 20 чеков героина. После чего за сокрытие данного факта предложили задержанной заплатить им 30 тысяч рублей, а в случае неуплаты денег пригрозили лишением свободы. Женщина согласилась выплатить деньги, но частями. Сначала передала 8 тысяч рублей, затем 4, в очередной раз, когда состоялась передача 5 с половиной тысяч рублей, милиционеры были задержаны сотрудниками собственной службы безопасности УСБ ГУВД по КО.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/804752>